
ОЕСР: СИСТЕМА НАГЛЯДУ ДЛЯ ОЦІНКИ
ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ
ПРИРОДОЮ

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт
«Система нагляду для оцінки фінансових ризиків, пов’язаних із природою:
ідентифікація та управління ризиками для біорізноманіття» із серії
«Політичні документи ОЕСР щодо бізнесу та фінансів».

У ньому наголошується, що біорізноманіття – розмаїття життя на Землі –
відіграє вирішальну роль для добробуту та економічної діяльності людини
завдяки наданню низки послуг. Проте людство знищує біорізноманіття з
безпрецедентною швидкістю, і втрата біорізноманіття вже накладає
відбиток на економіку. Через канали передачі, що випливають з фізичних і
перехідних ризиків, ці втрати можуть також впливати на фінансові активи
та фінансові установи, що їх утримують, з можливими наслідками для
фінансової та цінової стабільності. У відповідь на це екосистемних кілька
центральних банків вже почали аналізувати вразливість своїх фінансових



систем до втрат біорізноманіття, оцінюючи вплив і залежність. У цьому
документі представлено методологічну систему нагляду, яка допоможе
центральним банкам і органам фінансового нагляду оцінити фінансові
ризики, пов’язані з біорізноманіттям, їхній вплив і залежність у фінансовому
секторі, включаючи канали передачі фізичних і перехідних ризиків. Ця
система покликана перевести ризики для біорізноманіття у фінансові
ризики. Враховуючи різні національні обставини, ця методологічна основа
складається з чотирьох частин, що допомагають фінансовим органам та
банкам виявляти і визначати пріоритети: виявлення та пріоритизація
ризиків; оцінка економічних ризиків; оцінка природних ризиків; міркування
для наглядових органів. Звіт ґрунтується на проведеному ОЕСР у 2022 році
аналізі наявних і розроблюваних підходів до оцінки фінансових ризиків,
пов’язаних із втратою біорізноманіття, в рамках проєкту «Розробка системи
нагляду за фінансовими ризиками, пов’язаними з втратою біорізноманіття».
Проєкт запущено Європейською комісією спільно з ОЕСР за фінансової
підтримки Європейського союзу.
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